

两囚犯披着羊皮越狱

阿根廷奇案越看越像好莱坞大片

4月4日,阿根廷戒备最森严的“艾尔维尔将军”监狱上演了一出如好莱坞大片般离奇的越狱案:两名盗窃犯披戴从附近牧场偷来的羊皮和羊头,混迹一大群羊群之中,在众看守的眼皮底下,潜逃出监狱。越狱事件发生后,当地警方出动了300多名警察和多架直升机,从空中和地面展开拉网式搜捕,然而迄今为止仍一无所获。



警察展开地毯式搜查

犯人披着羊皮瞒天过海

据报道,成功越狱的这两名囚犯分别是现年25岁的马希米利阿诺·佩雷拉和28岁的阿里尔·迪亚兹,他们均因盗窃罪被判重刑,关押在阿根廷戒备最森严的“艾尔维尔将军”监狱。这座位于布宜诺斯艾利斯省的监狱墙壁很高,电网密布,拥有现代化的监控设备,警卫24小时站岗值班,堪称插翅难飞。监狱旁边是一个名为拉·阿美达的大型牧羊农场,每天成群结队的羊群都要穿过监狱,前往不远处的一片草场吃草。对此,站在监狱瞭望塔上的看守早已是见怪不怪。

4月4日黄昏时分,正是监狱每天例行放风的时间。身着一身灰色囚服的佩雷拉和迪亚兹趁着看守不注意的工夫,悄悄溜出了队伍,然后披戴上暗藏在草丛中从附近农场偷来的羊皮和羊头,混迹于一大群前呼后拥的羊群之中,从监狱看守的眼皮底下,大摇大摆地逃出了监狱大门。

300警察展开拉网式搜捕

直到当天夜晚,监狱看守在

熄灯前的例行点名时,才发现佩雷拉和迪亚兹早已不见了踪影。这宗离奇越狱事件发生后,当地警方闻讯色变,为了挽回脸面,他们迅速出动300多名全副武装的警察和多架直升机,从空中和地面展开拉网式立体搜捕。与此同时,当局还连夜公布了两名逃犯的照片和体貌特征,发布了全国通缉令。据警方初步分析,佩雷拉和迪亚兹能够成功得以逃脱,离不开监狱外面同伙的接应。至于谁是这起越狱案的真正“幕后推手”,目前仍不得而知。

“艾尔维尔将军”监狱随即展开调查,追究当天值班看守的责任,以便查清后者是否参与了这起“披着羊皮的越狱事件”。据拉·阿美达牧场的一名农场工人事后回忆:“他们当时身着灰色衣服,可是全都披着羊皮,戴着羊头,将脑袋和后背全部覆盖了起来。所以根本没有引起注意。”然而一名警方消息人士抱怨称,要从成百上千头羊中分辨出两个“披着羊皮的人”,这几乎是“不可完成的任务”。而另一名面无表情的警官则愤愤不平地表示:“即便他们逃跑了,也甭想永远用羊皮蒙住我们的眼睛!”

披羊皮越狱史无前例

据警方初步推测,这两名逃犯估计已经流窜到布宜诺斯艾利斯省南部萨拉迪洛市和东北部拉斯·弗洛雷斯市之间的地区。4月8日晚,据一名当地村民反映,他在距离案发监狱约50公里的萨拉迪洛市郊区看到两名长相酷似通缉令中逃犯的可疑男子,他们身材瘦削,满脸胡子。当时他们来到当地一家小卖部,向店主索要毯子和打电话,结果遭到拒绝。然而当警方闻讯赶到之时,两名可疑男子早已再次失踪。消息传开之后,当地村民们一时间人心惶惶。距离案发已经一个多星期过去了,两名逃犯至今仍下落不明。

据报道,阿根廷的很多看守所和监狱条件恶劣、管理松懈,越狱和监狱骚乱时有发生。2007年,在阿根廷西部门多萨省的一座监狱,一名被判终身监禁的重刑犯利用家属探监的混乱局面男扮女装逃出监狱。2008年,8名被关押在警察局看守所中的囚徒绑架了一名女警后集体出逃。然而,像这样“披着羊皮的越狱事件”,在阿根廷历史上尚属首次。 明天

梦露胸部X光片叫价12000美元



梦露的胸部X光片

今年6月26日至27日,已故性感女神玛丽莲·梦露的一些私人物品将在美国赌城拉斯维加斯的好莱坞行星级度假村进行拍卖,这对于梦露的粉丝们来说无疑是一个好消息。其中最为珍贵的物品是一张梦露的胸部X光片。这张在“黎巴嫩雪松医院”拍的X光片有望以12000美元的高价拍出。 综合消息

夏日梦幻工作帮美女涂防晒霜

法国夏季度假胜地萨布勒多隆纳海滩招聘夏季工作人员,全球梦幻工作又多了一项。

据报道,位于法国西部旺代省的萨布勒多隆纳海滩,即将在网络上展开“夏日梦幻工作”的招聘活动,工作时间从7月10日至8月20日止,6周薪水高达5100欧元。工作内容轻松又“养眼”——帮海滩上日晒日光浴的美女帅哥们涂抹防晒霜。他们被称为“防晒员”。报道称,膺选的两位“幸运儿”除了要年轻、相貌佳,还需熟悉3万多种防晒乳液的品牌和性能,最好具备基本的医疗常识。此外,个性风趣、擅长筹办海滩活动也是获选条件之一。

“防晒员”的工作性质和救生员差不多,不过拯救对象不是溺水者,而是日光浴男女的肌肤。虽然“防晒员”的服务对象以儿童为第一优先对象,不过若美女或俊男开口,他们也乐于帮爱护肤的游客涂抹“上背部与手臂”。报道指出,虽然应征者不限国籍,但必须会说法语。 综合消息

昏迷24小时醒后忘母语说德语

克罗地亚日前发生一件奇事——一名13岁的女孩从昏迷中苏醒后突然不会讲母语克罗地亚语,只能用德语与人交谈。这个女孩的父母透露,昏迷前女儿刚刚开始学德语,阅读德语书籍和看德语电视节目都比较费劲,说得很不流利。然而自她苏醒后,竟完全忘记了母语克罗地亚语,甚至拒绝使用这门语言,而改用一口地道流畅的德语交流。

据悉,这个女孩只昏迷了24小时,昏迷原因至今还无法确定,医生称可能是高烧所致。医院不得不安排一名口译员帮助女孩与家人和医生交流,甚至她的主治医师也是医院安排的有德语背景的医生。

突然忘记说母语其实一直是困扰医学界的一个难题。

对于此类蹊跷的事情,医学界到目前为止都无法给出一个令人信服的答案,而民间也一直将其归咎于一些超自然的力量。 中国日报

一年生了两对龙凤胎,当妈的累惨了

更严重的是,儿女一箩筐差点让婚姻触礁

一份好工作、一个和谐的家庭、最多生两个孩子,英国女子黑兹尔·鲍登成年后对人生作出如此规划。

世事难料。现年40岁的鲍登先是经历婚姻失败,再婚后,12个月内连生2对龙凤胎,成为英国独一无二的“超级妈妈”。

超级妈妈哭笑不得

2003年3月,鲍登通过一家交友网站与现任丈夫安迪相识。2005年,鲍登发现自己怀有身孕。

随后她出现强烈的晨吐反应。英国《每日邮报》13日引述鲍登的话报道:“这和我先前怀孕经历不同。我曾听说如果身怀多胎,晨吐反应会较为强烈。”

怀孕14周时,孕期检查证实鲍登怀的是双胞胎。同年9月,鲍登早产,诞下一对龙凤胎汉娜和卢克,两个小家伙体重相当,都约为2.2千克。

第一次抱他们时,我心中欢乐和绝望混杂,那种感觉难以言表。我不停问安迪我们怎么应付得过来,但他说“总会有办法”,鲍登回忆说,“回家后……我们几个星期没有睡觉……”

惊喜并未结束。4个月后,鲍登发现再次怀孕。新一轮晨吐反应随之而来。2006年3月,医生告诉鲍登准备迎接第二对双胞胎。

同样在9月,第二对龙凤胎莎拉和康纳比预产期提前5周降世,分别重约2.53千克和



看上去幸福的一家人

2.61千克。

生活重压让人崩溃

生活要继续,成本不得不算。

鲍登核算后发现,把孩子都送进托儿所全托,每周需交付660英镑,一年总计花费3.5万英镑,差不多相当于她一年工资。重返工作岗位意义不大。

鲍登说:“为人父母意味着失去自由,外出如同备战。一家

人出去以后,陌生人似乎谴责我不该生这么多孩子。”

种种压力影响到夫妻关系。新生儿女8个月大时,鲍登和安迪开始发生争吵。鲍登回忆说:“我们通常因为钱吵架。抚养孩子花费不少,每个月我们要用160英镑买尿布,80英镑买奶粉。”

为省钱,汉娜和卢克很快改喝牛奶,莎拉和康纳穿的是哥哥姐姐的衣服。尽管如此,安迪夫妇每月仍得支付120英镑

电费,每3个月在鞋上“破费”180英镑。

安迪和我一度每天要准备24个奶瓶、35块尿布,进行4次大洗。我每晚起床8次,早上5点半就得醒来。”鲍登说,“甚至上厕所也非易事。有时我得把两个孩子放在大腿上,另外两个放在紧挨我的摇椅里。”

去年8月,鲍登和安迪考虑分居。

婚姻差点触礁

鲍登婚姻亮起红灯,“儿女一箩筐”或许是个中主因。

2009年11月,夫妻二人决定寻求婚姻调解。调解员建议他们多花时间在一起,避免谈及有关孩子的话题。

对此鲍登表示说行难,即使孩子们全部睡着,她所想的也只是好好睡一觉,很难抽出浪漫的时间。今年1月,夫妻俩谈到离婚。睡眠缺失让他们感到绝望,两人的关系似乎无法挽回。

鲍登描述生活的忙乱,“有那么几次,我连续三周没走出家门……两年前,4个孩子遭遇病毒性感染……他们都想让妈妈抱,可我做不到。”

今年1月,鲍登的承受力似乎达到极限。她蜷缩在床上哭,甚至失去生活下去的勇气。

现在,接受婚姻调解后,鲍登和安迪生活重回正轨。正如鲍登所说,环境无法改变,态度却掌握在自己手中。

韩玉 新华社

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

东风雪铁龙爱丽舍 手动

平安电话车险直销价

约2480元



丰田花冠 手动挡

平安电话车险直销价

约3355元



丰田凯美瑞 2.4L

平安电话车险直销价

约4280元



险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)